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Χειροθετήθηκε αναγνώστης 14χρονος 
Σκοπελίτης – Μιλά για την αγάπη του για τον 
Χριστό και την Εκκλησία
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή

Την περασμένη Παρασκευή, ανήμερα της γιορτής του Αγίου Ρηγίνου, πολιούχου 
της Σκοπέλου, ο μητροπολίτης Χαλκίδας, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων, 
Χρυσόστομος προεχείρισε σε αναγνώστη τον 14χρονο Παναγιώτη Κεχριώτη, γιο 
ιερέα. Ο νεαρός Σκοπελίτης, παράδειγμα ήθους και ευλάβειας, μίλησε στο 
SkiathosLife.gr για την αγάπη του για τον Χριστό και την Εκκλησία, ενώ εξήγησε 
τους λόγους που τον ώθησαν στην απόφαση ετούτη.
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Ο Παναγιώτης Κεχριώτης γαλουχήθηκε πνευματικά σε μία ιερατική οικογένεια, 
αφού είναι το μικρότερο από τα τέσσερα παιδιά του εφημέριου της Παναγίας 
Φανερωμένης Σκοπέλου, πρεσβύτερου Ευάγγελου Κεχριώτη. Παρά το νεαρό της 
ηλικίας του, εκπλήσσει ευχάριστα τον συνομιλητή του για το ύφος του λόγου που 
φέρει και δείχνει ότι έχει πλήρη συναίσθηση της διακονίας του. Αποκάλυψε τα 
συναισθήματα που τον κατέκλυσαν τη στιγμή πριν την απόλυση της Θείας 
Λειτουργίας και την πραγματοποίηση της τελετής, με τον ευλαβή μαθητή να 
επιβεβαιώνει για μία ακόμη φορά τον ζήλο του για την εκκλησιαστική ζωή, κάτι 
που δύσκολα συναντάμε στους περισσότερους συνομηλίκους του.



«Νιώθω μεγάλη ευλογία, αν και για μένα δεν είναι σημαντικός ο κάθε τίτλος. Σε 
κάθε περίπτωση, πάντως, η χειροθεσία ήταν μία ξεχωριστή εμπειρία και χάρηκα 
πολύ, ενώ ένιωσα εξίσου μεγάλη συγκίνηση. Προσπαθούσα να συγκρατηθώ και να 
μη δακρύσω από τη χαρά μου, ιδίως όταν ξεκίνησα την εκφώνηση του 
«Αποστόλου». Ένιωθα και τον πατέρα μου, ο οποίος επίσης ήταν βαθιά 
συγκινημένος και με κρατούσε από το χέρι, ενώ απέναντί μας έβλεπα τη μητέρα 
μου», εξομολογήθηκε ο «βενιαμίν» της οικογένειας Κεχριώτη, ο οποίος γεννήθηκε 



το 2007 στη Σκόπελο και έχει άλλους δύο αδελφούς (ο μεγαλύτερος σε ηλικία, 
Γιώργος υπηρετεί τη στρατιωτική θητεία του, ο δεύτερος κατά σειρά, Βασίλης 
σπουδάζει γυμναστής στο Σάντερλαντ της Αγγλίας) και μία αδελφή, τη Ράνια, 
μαθήτρια της Β’ τάξης του Λυκείου.

Βιώνει από πολύ μικρός την εν Χριστώ ζωή. «Κάποια άλλα πράγματα που τα 
έχουμε στην καθημερινότητά μας, μπορεί κάποτε να τα βαρεθούμε. Στην εκκλησία 
όμως δεν συμβαίνει το ίδιο. Η ζωή κοντά στον Χριστό είναι η πιο σημαντική και 
αυτή πρέπει να ακολουθούμε όλοι. Το συνιστώ ανεπιφύλακτα», σημείωσε.

Τι έπαιξε ρόλο στην απόφασή του; «Πριν το 2020 δεν πήγαινα στο ψαλτήρι, αλλά 
ντυνόμουν παπαδάκι. Τότε, στην πρώτη καραντίνα από τον κορωνοϊό, 
συγκεντρώθηκε όλη η οικογένεια στο σπίτι και ο πατέρας μας έψαλε τους 
Χαιρετισμούς. Είπα να δοκιμάσω και εγώ και μόλις άρχισα να ψέλνω, με κατέλαβε 
μεγάλη συγκίνηση. Αναλογίστηκα πως θα έμεναν όλα κλειστά, αφού είχε ληφθεί 
απόφαση οι Ακολουθίες του Πάσχα να γίνουν δίχως πιστούς. Ωστόσο, το έβαλα 
στόχο ότι μόλις ξανανοίξουν οι εκκλησίες, κάθε φορά που θα λειτουργεί ο πατέρας 
μου, θα πηγαίνω κι εγώ να ψέλνω.



Όσον αφορά στη χειροθεσία μου σε αναγνώστη, ήταν κάτι που το πρότεινε ο 
πρωτοψάλτης μας στην Παναγία Φανερωμένη, κ. Ιωάννης Κασσανδριανός και τον 
ευχαριστώ πολύ γι’ αυτό. Συνήθως τον Ιούνιο, του Τιμίου Προδρόμου (σ.σ. στις 24 
Ιουνίου είναι η γιορτή της γέννησης του Αγίου Ιωάννη Προδρόμου και Βαπτιστή), ο 
δεσπότης μας έρχεται στη Σκόπελο. Εκείνη την ημερομηνία δεν κατέστη δυνατό 
να επισκεφθεί το νησί, αλλά βρέθηκε στη Σκόπελο τον Ιούλιο – του Αγίου 
Παντελεήμονα – στην ομώνυμη ενορία. Επειδή, όμως, ο πατέρας μου λειτουργούσε 
αλλού και δεν θα μπορούσε η οικογένειά μου να είναι παρούσα, ο σεβασμιότατος 
με παραίνεσε να το μεταθέσουμε χρονικά. Η χειροθεσία μου τελικά συνέπεσε με τη 
γιορτή του πολιούχου μας. Έτσι τιμώ και τον Άγιο, αφού είμαι Σκοπελίτης και ένας 
λόγος παραπάνω που με αξίωσε στον ναό του να γίνω αναγνώστης».

Στη συνέχεια, ο Παναγιώτης Κεχριώτης μίλησε για το πώς μία οικογένεια στις 
μέρες μας μπορεί να πορεύεται με ευσέβεια, φέρνοντας ως παράδειγμα το 
περιβάλλον που μεγαλώνει ο ίδιος: «Εμείς είμαστε μία ιερατική οικογένεια. Με 



προσευχή και ταπείνωση, αλλά και προχωρώντας ενωμένοι με αγάπη, μπορούμε 
και τα βγάζουμε πέρα».

Κλείνοντας, ο νεαρός Παναγιώτης αποκάλυψε τα σχέδια που έχει για το μέλλον: 
«Σε πρώτη φάση, σκέφτομαι να συνεχίσω σε Εκκλησιαστικό Λύκειο. Στο ΓΕΛ της 
Ριζαρείου Σχολής για την ακρίβεια, που λειτουργεί στην Αθήνα. Θα με ενδιέφερε 
να σπουδάσω Θεολογία ή εάν είναι ευλογημένο, να γίνω ιερέας».

Οι ευχές του μητροπολίτη Χαλκίδας

Παραινετικός ήταν ο λόγος του μητροπολίτη Χαλκίδας, Χρυσόστομου, μετά την 
χειροθέτηση του Παναγιώτη Κεχριώτη σε αναγνώστη, όπως φαίνεται και στο video 
που ακολουθεί:
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